

破烂王骗同行170余万元

他的幌子是“通过路灯管理处拿到大宗废旧物资”，骗钱用于还高利贷

本报11月27日讯(记者 王震 通讯员 张英浩) 男子薛某、刘某都经营废品收购站。薛某吹嘘可通过内部关系收到废旧物资,鼓动刘某出资由他打通关系,先后骗得刘某170余万元。

10月10日,市民刘某到公安环翠分局刑警大队报警。刘某称,今年3月,在北竹岛经营废品回收站的薛某找到他,称威海市路灯管理处最近有一批废旧物资要处理,薛某和管理处负责人毕某关系很好,可以把这批物资

弄到手,但手头没资金,需要刘某出钱,二人合伙干。

薛某称这批货价值600余万元,需薛某先支付3.5万元定金,直接汇款到路灯管理处工作人员孙某的账上,拉完货后再退定金。刘某、薛某都是破烂王,平时关系不错,也有生意往来,便没起疑心。

3月3日,薛某称古陌隧道改造,拆下来的废旧灯缆也能通过关系拿下来,但需先支付20万元,另外还有3台箱式变压器可

以立即拉货,但需先付10万元定金。刘某对薛某的能力深信不疑,又把30万元汇至“孙某的账上”。

自3月5日起至7月中旬,薛某又多次以收购海滨路自经区转盘至市区1路公交车站点、市区至合庆路路灯改造工程的废旧物资为由,骗刘某“投资”。刘某每次付款后,薛某都称待路灯管理处办好报废手续,再让刘某去拉物资。期间,刘某只拉过一次货,价值仅5万余元。

7月中旬,刘某找薛某询问何时能去拉货。薛某谎称,现在上级检查得比较严,路灯管理处不敢卖,让刘某继续等等。8月8日上午,薛某打电话让刘某去拉废旧物资,刘某等了一个上午都不见薛某。

事后,薛某主动给刘某发短信“我骗了你”。随后,刘某联系薛某才得知,之前关于路灯管理处的生意都是骗局。刘某汇出的钱都进了薛某一个朋友的账户。薛某曾主动提出向刘某还款,但

只还了5万元,他就逃了,显然是缓兵之计。

公安环翠分局刑警大队立案后找到路灯管理处的毕某,毕某说路灯管理处没有和薛某谈过任何变卖废旧物资的事。

11月21日,薛某在沾化县被当地民警抓获,22日移交环翠警方。薛某交代,他经营废品回收站,高利贷借款上百万元用于投资,全部赔了进去。薛某骗得刘某170余万元,大部分用于偿还高利贷贷款。

昨日威海海域连发两起险情

一起为两货轮相撞,一起为货轮机舱失火,好在船员都无恙



▲拖轮拖带“嘉华6”轮到龙眼港。 通讯员 王红全 摄

本报11月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张付寿) 27日上午,威海海域连续发生两起货轮险情,三艘货轮遇险。其中一起为两船碰撞,另一起为货轮机舱失火。经海事救助,三轮当天驶入就近锚地或码头,三船上的56名船员安然无恙。

27日凌晨2时25分,威海市海上搜救中心接到“MEGA HOPE”轮报告,该船在荣成石岛东南约22海里的海域,与“中凯旺”轮发生碰撞,一舱破损进

水,“中凯旺”轮首尖舱破损进水,右锚丢失,所幸两船进水得到控制,状态均能保持稳定。

接报后,威海海事局应急响应,核实两船详细信息,协调过往船舶“新德天津”轮驶入附近水域对两艘船舶进行监护,协调专业救助船“北海救116”轮及石岛港拖轮参与救助,并通过船舶交通服务系统发布航行警告,提醒过往船舶注意,避免次生事故发生。

经多方救助,“MEGA

HOPE”轮、“中凯旺”轮分别在“北海救116”、“石港拖18”的护航下抵达石岛锚地抛锚。

凌晨5时8分,威海市海上搜救中心又接到“嘉华6”轮所属公司的电话报警,在成山头以东约5海里海域处,“嘉华6”轮机舱失火,火势已得到有效控制。

接报后,威海海事局发布航行警告提醒过往船舶注意避让,同时协调龙眼港的作业拖轮“龙眼港拖2”搭载海事执法人员出

海监护。当天上午,“嘉华6”轮在“龙眼港拖2”的拖带下靠泊龙眼港码头。

“MEGA HOPE”轮长222.8米,装载65540吨尿素由烟台驶往新加坡;“中凯旺”轮长159.6米,空载由温州驶往秦皇岛,“嘉华6”轮船长96.5米,装载集装箱由盘锦驶往福州。三船船员分别为22、22、12人,人员全部安然无恙。

目前,威海海事部门正对这两起事故的原因进行调查。

拘禁欠款人 4人被刑拘

本报11月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 殷艳杰) 荣成某公司四名员工索要工程欠款不成,非法拘禁欠款人8个小时。因涉嫌非法拘禁罪,四人已被刑拘。

23日14时许,江苏泰州市市民康某报警称,自己被非法拘禁了8个小时。荣成刑警查明犯罪嫌疑人之一的邹某身份,24日,参与拘禁的邹某、张某、林某和吕某到荣成刑侦大队投案

自首。

经查,康某和荣成市某混凝土公司有业务往来,康某欠混凝土公司货款。21日晚,混凝土公司的员工邹某约康某在荣成市区某广场见面,商量解决欠款事

项。因天气寒冷,邹某于次日凌晨晨将康某带至某酒店房间。长时间协商未果,邹某安排张某、林某和吕某到酒店房间,语言威胁,限制康某人身自由,直到23日8时许才允许康某离开。

“加工珍珠项链”骗局再现

文登一女子被骗走500元

本报11月27日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 继临港一区一居民被“加工珍珠项链”骗走3000元,文登的罗女士又中招,她被骗走500元“信誉保证金”。

罗女士平时在家闲着没事,想干点手工活挣钱。26日上午,罗女士在家上网,在一社区

发现一则加工珍珠项链手工活的信息。她觉得这个工作不累,便通过信息里所留的电话联系对方。

对方先询问罗女士情况及居住地,罗女士一一回答,对方称罗女士所在城区有货,不过得先汇500元钱作“信誉保证金”。罗女士信以为真,向对方

账号汇出500元。汇款后,罗女士电话联系对方,对方又要她再汇1000元作“专利产品保证金”。

罗女士感觉不对劲,拨打龙山派出所值班电话咨询,才知道自己上当了。近年来,手工活外发加工给一些居家妇女带来了实惠,骗子也盯上了这一

机会。

一般情况下,这种打着放手活幌子的骗子利用受害者急于揽活的心理,让其汇款几百元,再以其它理由要求受害人继续汇款,且数额一直上涨,直至受害人无法承受。民警提醒,揽手工活尽量和商家面谈,当面付款和接收货物。

买家拒付尾款 法院公审索回

本报11月27日讯(记者 王震 通讯员 宋思霖) 威海某公司出售给大连某公司一台机械设备,合同约定10%的尾款一年内付清。到期后,大连某公司以各种理由推脱。经区法院受理此案,挽回了威海公司损失。

今年7月,威海某公司诉讼大连一公司买机床拖欠尾款。经区法院调查,大连某机床公司从威海某公司购买了一台价款170万元的磨床,合同约定机器安装调试(终验收)合格后余款10%在一年内付清,但验收合格一年后,大连公司却以磨床存在质量,迟迟未交付余款。

经区法院法官调解,双方达成协议,大连公司在约定时间支付了余款及违约金。

醉汉卧睡路边 路人报警送医

本报11月27日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 26日16时许,文登龙山派出所接报警,一男子躺在峰山路老夜市路边不省人事,身上还有血迹。民警赶赴现场,联系附近医院派救护车前往救治。民警赶到现场后,发现躺在地上男子浑身酒气,头被磕破,无论怎么叫,男子一直昏迷。询问周边居民,也无人知晓男子的身份和住处。随后,民警和医护人员把醉汉送往医院救治。

民警最终落实醉汉的身份信息,通知他的家人到医院陪护。经了解,醉汉当天中午在外饮酒过度,回家途中因神志不清醉卧路边。幸亏行人经过发现,否则长时间在低温环境下昏睡很容易冻伤、冻僵。

安全用电进校园



24日上午,国网文登区供电公司吕明玉党员服务队到文峰小学开展冬季用电隐患排查,通过讲解、影像资料、展板显示、场景模拟,对学生们宣传安全用电知识。(通讯员 刘士丽 摄)

为激发学生的诵读兴趣,培养读书习惯,11月26日,大岚寺小学举行读书展示活动。孩子们以各种形式展示自己的阅读习惯,有做好书推荐,有的学生谈读书感受,展现了良好的精神风貌和较高的阅读水平。 纪雨